

## Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2022. október 6-án megtartott üléséről

### Jelen van:

Dr. Helyes Lajos	Dr. Pepó Péter	Dr. Szente Viktória
Dr. Anda Angéla	Zámoriné Dr. Németh Éva,	Dr. Nagy János
Dr. Bozó László	Dr. Romvári Róbert	Dr. Gulyás Miklós
Csákiné Dr. Michéli Erika	Simonné Dr. Sarkadi Livia	Törökné Hajdú Mónika
Dr. Lakner Zoltán	Dr. Szabó András	Simáné Dolányi Edit
Dr. Mézes Miklós		Kiss Gábor
Dr. Kalácska Gábor	Meghívottak:	

Dr. Helyes Lajos elnök úr kérésére a DHT egy perces néma csenddel emlékezett meg a tragikus hirtelenséggel elhunyt Dr. Fogarassy Csaba egyetemi tanárra, a Gazdaság- és Regionális Tudományok Doktori Iskola tőrzstagjára.

Ezek után bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Fertő Imre, Dr. Michalkó Gábor, Dr. Nagy Zoltán, Dr. Gyuricza Csaba, Dr. Posta Katalin, Dr. Mezőszentgyörgyi Dávid, Dr. Magyar Tibor, Dr. Rajkai Kálmán, Dr. Varga Attila és Dr. Kiss Rita. Az Elnök megállapította, hogy a DHT szavazóképes, mivel a 19 tag közül 12 fő van jelen.

A jelenlévők egyhangúan elfogadták a napirendi pontokat, egyetértettek a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Szabó András, tagok: Dr. Gulyás Miklós és Simáné Dolányi Edit), a jegyzőkönyv hitelesítővel (Zámoriné Dr. Németh Éva) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Törökné Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat a tagok elfogadták:

1. Doktori iskolák előterjesztései
2. Habilitációs Szabályzat módosítása
3. Egyebek

### 1. napirendi pont

1/2022/23/DHT. (X. 06.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk/komplex vizsgájuk és sikeres védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állat- biotechnológiai és Állattudományi	Csáki Tamás	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth Roland Imre	állattenyésztés	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia- tudományi	Kerekes Ivett Krisztina	biológia	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Al-Fatle Fatema Ali Abdulhur	biológia	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer- tudomány	Varga Áron	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hegyi-Kaló Júlia	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Csighy Attila	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bodor Zsanett	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Ribárszki Ákos	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészet- tudományi	Szűgyiné Bartha Kriszta	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Kecskeméti Sándor	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Patonay Katalin	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Matolcsi Réka	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Tóth Veronika Zsófia	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

Tájépítészeti és Tájökológiai	Mesterházy Ildikó	agrár-műszaki tudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Nádasy László Zoltán	agrár-műszaki tudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Festetics	Hamar Éva	növénytermesztési és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdaság- és Regionális	Önalan Mehmet Sercan	gazdálkodás- és szervezéstudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Hoang Nguyen Huu	gazdálkodás- és szervezéstudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Pham Duy	regionális tudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Filiz Ugur	gazdálkodás- és szervezéstudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Zachár János	gazdálkodás- és szervezéstudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Marcel Biewendt		12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

### 2/2022/23/DHT. (X. 06.)

A DHT a habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személyek részére engedélyezte az eljárás megindítását, és hagyta jóvá a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Biológiai-tudományok	Dr. Boros Gergely	biológia	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a habilitációs eljárás megindítását támogatta
	Dr. Sass-Gyarmati Andrea	biológiai	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a habilitációs eljárás megindítását támogatta
Élelmiszertud.	Dr. Firtha Ferenc	élelmiszer	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a habilitációs eljárás megindítását támogatta
Kertészettud.	Dr. Fail József	növénytermesztési- és kertészeti	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a habilitációs eljárás megindítását támogatta
Műszaki Tud.	Dr. Kicsiny Richárd	agrár-műszaki	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a habilitációs eljárás megindítását támogatta
Gazdaság- és Regionális tud.	Dr. Horbulák Zsolt	gazdálkodás- és szervezéstud.	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a habilitációs bizottság módosítását támogatta

### 3/2022/23/DHT. (X. 06.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi jelöltnek honosította külföldön szerzett doktori oklevelét:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Élelmiszertudományi	Dr. Arijit Nath	élelmiszertudomány	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a honosításról pozitívan döntött

### 4/2022/23/DHT. (X. 06.)

A DHT a doktori iskola előterjesztése alapján az alábbi jelöltek törzstagi felterjesztését javasolta:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Környezettudományi	Dr. Pásztor László	környezettudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött
	Dr. Táncsics András	környezettudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött
	Dr. Vekerdy Zoltán	környezettudományok	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött
Gazdaság- és Regionális tud.	Dr. Bacsó Zsuzsanna	gazdaság- és regionális tud.	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött
	Dr. Boros Anita	gazdaság- és regionális tud.	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött
	Dr. Bujdosó Zoltán	gazdaság- és regionális tud.	12 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a törzstagság jelöléséről döntött

## 5/2022/23/DHT. (X. 06.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori védésre, fokozatszerzésre, egyéni fokozatszerzésre történő jelentkezéseket, a szigorlati témaköröket, a szigorlati és bírálóbizottság, valamint a bírálóbizottsági összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állat- biotechnológiai és Állattudományi	Fodor Ferenc	A fokozatszerzésre történő jelentkezést és a szigorlati- valamint a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kovács Imre	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Állattenyésztés- tudományi	Galyna Dukhta	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Nagyapáti Nikolett	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	dr. Hoitsy Márton	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Biológiai- tudományi	Varga Nóra	A fokozatszerzésre történő jelentkezést és a szigorlati-, valamint a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Eckert János	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Nisha Nisha	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Élelmiszer- tudományi	Penksza Péter	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Tóth Marcell László	A bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Hidas Karina Ilona	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Tompá Orsolya	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Moh Moh	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Ayari Emna	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Növénytudományi	Tóth Szabolcs	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Tájépítészeti és Tájökológiai	Weiser Ádám	A bírálóbizottság összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta
Festetics	Such Nikoletta	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Geicsnek-Koltay Ilona	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Muhammad Waqar Nasir	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Barna Gyöngyi	Az egyéni felkészülésre történő jelentkezést az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

Környezet	<b>Falvai Dominika</b>	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	<b>Fowzia Adiyah</b>	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	<b>Biczó Roland</b>	A bírálóbizottság módosítására tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	<b>Sarankó Ádám</b>	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Gazdaság-Regionális tudományi és	<b>Amberg Nóra</b>	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	<b>Kaiyrkul Abdyrakhmanova</b>	A bírálóbizottság összetételére tett módosító javaslatot az előterjesztés szerint 12 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

### 2.napirendi pont

A Habilitációs Szabályzat módosítására tett javaslatot a DHT megtárgyalta. Az ülésen tett szóbeli bejelentés alapján a Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola a következő tanácsülésre további javaslatot szeretne tenni, ezek megismerését követően a módosítást újból napirendre fogja tűzni a DHT. A szabályzat módosításának elfogadását így a DHT elnapolta.

### 3.napirendi pont

#### 6/2022/23/DHT. (X. 06.)

A MATE Alapítványi doktori ösztöndíjak: A NEPTUN TR-be beérkezett kérvények előzetes formai áttekintését követően a megfelelt pályázatokat a DHT véleményezte, azokat az alábbiak szerint támogatja:

- **Irány a MATE doktori ösztöndíj program: 1 fő megfelelt**
- **MATE doktorandusz kiválósági ösztöndíj: 21 fő megfelelt**
- **MATE predoktori ösztöndíjra: 3 fő megfelelt.**

Az összesítő táblázatokat az Oktatási Igazgatóság felé továbbítja a Doktori és Habilitációs Központ.

- **MATE Egyetemi Könyvtár és Levéltár:**

Kiss Gábor igazgató úr tájékoztatta a DHT-t, hogy a Doktori Szabályzat 6. sz. függelékének már előzetesen véleményezett módosítását áttanulmányozták, mely a doktori értekezések formai és tartalmi követelményeivel kapcsolatos. Időhiány miatt a módosító anyag még nem kerülhetett ismertetésre pontosan, általánosságban az eddig beérkezett kiegészítéseket is még egyszer át kell gondolni, illetve az eljárás menetét is pontosítani szükséges a Doktori és Habilitációs Központtal. A végleges jóváhagyásra a soron következő DHT ülésen kerülhet majd sor.

- **Pénzügyek:**

2021. évi maradványok (ahol volt) doktori iskolai központokra kerültek, a maradvány elvonás 50%-volt. Az idei keretre szóbeli tájékoztatást kaptunk, mely szerint az azonos mértékű, mint az előző évben. Kérjük költeni a rendelkezésre álló keretet a doktoranduszok kutatási tevékenységére. A Doktori és Habilitációs Központ felveszi a kapcsolatot a Gazdasági Igazgatósággal, hogy az eddigi költségek milyen formában kerültek lekönyvelésre.

- **ÚNKP:**

Jelenleg zajlik a 2021/22. tanévi záróbeszámoló bírálata, és a 2022/23. tanévi ösztöndíj-szerződések megkötése. A 2022/23. tanévi **összesen 214 pályázat** érkezett be, melyeket a szakértői bizottságok értékelték, pontozták. Az elnyert támogatás összege: **212 870 000 forint.**

A 2022/23. tanévi pályázat ösztöndíjaisai: Alapszakon 10 fő, Mesterszakon 26 fő, Doktori képzésben 56 fő, Doktorvárományosi kategóriában 5 fő, Posztdoktor 16 fő, Bólyai+ÚNKP-ban 12 fő. **Összesen: 125 fő**


*Doktorvárományosi kategóriában fel kell hívni a figyelmet, hogy az ösztöndíjas időszak alatt be kell nyújtani a disszertációt, sajnos az előző tanévben volt rá példa, hogy ez nem történt meg.*

- **KDP:**  
Jelenlegi aktív hallgatói létszám: 9 + 6 (+2 Nemzetvédelmi Alprogram). 2020. évi KDP ösztöndíjas hallgatóinak létszáma: 16 fő. Négynek 2021. augusztus 31-vel lejárt az ösztöndíjas támogatott időszaka, közülük három 2022. augusztus 31-ig megszerezte a doktori (PhD) fokozatot, egy hallgató 2022 szeptemberében nyújtotta be a disszertációját *(a három fokozatot szerzett kolléga, illetve az érintett témavezetők és a vállalati szakértők sikerdíj kifizetéséhez szükséges szerződés aláírás alatt)*  
A pénzügyi beszámoló elkészítése folyamatban, e héten elkészül. 2021. évi KDP Nemzetvédelmi Alprogram ösztöndíjas hallgatóinak létszáma: 2 fő. A PhD hallgatók féléves beszámolója elkészült, az továbbításra került az NKFIH-hoz. 2021. évi KDP ösztöndíjas aktuális létszám: 6 fő. A szakmai beszámolók elkészültek és leadásra kerültek.
- **HONLAP:**  
Még mindig nem kapott meg minden feltöltendő anyagot a Doktori és Habilitációs Központ egyes doktori iskoláktól, azonban csak akkor lehet aktiválni az új felületet, ha minden DI-nek adattartama lesz. A pótlások **határideje: 2022. október 14.!**
- A DHT elnöke ismét kihangsúlyozta, hogy a doktori iskola tanácsülések jegyzőkönyveinek időben történő megküldése a DHK-nak fontos, érdemi, pontos munkát ekkor lehet elvárni a Központtól! Ismételten kérjük azon doktori iskolákat, melyeket ez a kérés érint, hogy a jövőben szíveskedjenek ezt szem előtt tartani, a doktori iskola vezetőknak és titkároknak megküldött táblázatban szereplő határidők figyelembevételével az eljárások zökkenőmentes lebonyolítása így garantálható.
- **Következő személyes tanácsülés várható időpontja: 2022. december 8. (csütörtök) 13:00**


Dr. Helyes Lajos elnök úr mindenkinek megköszönte az aktív közreműködést és bezárta az ülést.

Jegyzőkönyvet vezette:   
Törökné Hajdú Mónika  
központvezető

Láttamozta:  
kmf.

  
Dr. Helyes Lajos  
egyetemi tanár, főigazgató

Hitelesítette:

  
Zámoriné Dr. Németh Éva  
egy. tanár, KeTDI iskolavezető